
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO

AfA DA 6l| SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DF,2025 A2026,06 DI] MARÇO DE 2025'

Aos I I (onze) clias c1o môs cle março de 2025 (dois rlil e vinte e cinco), na sede do

Pocler Legislativo Municipal, sito a J'ravessa Alvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

ciclaclc, à hora I(cgiurcnial, rçuniram-se eln Sessão Ordinária, Irlxcelentíssirnos

Scnhorcs Vcreac'lor.cr ,tn Munícipio de Pedrinhas/Sl:i, do ljstaclo de Sergipc, sob a

prcsiclôr-rcia clo Vcrea<Jor.losé Aronaclissor-r Gois clo Nascit-tletlto, presentes à hora

icgimcr-rtal os vercaclorcs, o lo sccretirrio João Apolinário clos Sautos, o 2o secretário

joIé Lo,,rrenço clos Santos, Marcio Santos Silva, João Guilhcrme Costa Soares, Carlos

ltodrigues de Santana, Ildilvan clos Iteis Santos, Jozeano Francisco dos Santos'

I laver-rdo quórur-r-r legal, o Senl-ror Presiclente declarou aberta a scssão, no expccliente,

cia,clo início a abertura clos trabalhos legisrativos. o presidentc convida o 1o secretário

João Apolinário clos Santos, para fazer à l"itrtu cla Ata da sessão, do dia (r de fevcre iro

2025,aprovacla por unaniLniclacle. O Sr. Presidente concedc a palavra o vereador Joiro

Guilherme Costa Sgares: O vereaclor clestaca a importâtrcia do reajuste salarial dos

p'oÍ'cssorcs colrlo Lurl rÇconhecimcr-rto ao trabalho clos cducadorcs c Lllrl investitncnto

ira qualiclacle cla eclucação. Ille ressalta que salários n-rais.instos resultatn cu t"tlaior

rroli'aÇão, rlclhorcs con<liçõcs clc trabalho c Lnrl ensino r"nais cl-rcaz' Alclr-r disso,

cclcbra ar corrquista logo no início de scu mandato c reaÍ'irula scll colllprolnisso ct't-t

buscar,re1-rorias para-a cc.lucação c o dcscrrvolvirncnto dc Pedrir-rl"ras. Faz, o uso da

parlarvra o vcrea<Jor .lozeano lt'rancisco clos Santos: O vercador parabeniza oS

profcssores pelo reconhecimento que estão recebenclo e dcstaca o papel Í'unclamental

cla lrrel.eita Irrancecleicle c cla equipô adrninistrativa no avanÇo cla educação. Ille enfat\za

as cliljcurldades enirentaclas peLos'prolessores e a importância do apoio da coutunidadc

para mell-rorar a clualiclacle áo 
",',ri,-,o. 

Além disso, critica aqueles qLIe usalx a tribtlna

apcnas para rcclzri-,-,uçõe, c convicla a população a conhecer dc perto o qLIe cstá sendo

lcito na eclucação. Iiinaliza agradccenclo à prefeita e aos preseutcs .lia'z o uso cla palavra

o vereador Ildilvan dos llôis Santos: o vereador critica o parlamento do reajustc

salarial clos proÍêssores, afirmanclo qlle o pagarnento cleveria ser fcito integralmcr-rtc,.iá

cluc há r.ecLlrsos clispor-ríveis. Ille q.,"rtin,",á o ,.n clo clinheiro cJa educação, denunciando

colrrpr.rs c gastos cor-rsicicrados cxoessivos. Alertt clisso, critica a gestão rnunicipal,

r-ncncionando problcmas ua saúclc, lalta cle n-redicamentos c ambulâncias, alóln da

r.r.r-ncação c-lc sccrctários dc lbra do r-nunicípio. 'l'aturbct-t-t aponta sltllostas

irrcgulariclacles na eleição cla prel'eita e alerta paru os impactos ncgativos dcssas

ilecisões .a popr:lação e no comórcio local. Iiinaliza demonstrando preocupação com

o Íuturo c1a ciclacle .l,lazo Llso cla palavra o vercaclor carlos Itoclrigues de santanir: o

,crcador expressa alegrizr em discutir e aprovar o reajuste salarial dos professorcs,

reconrrccencio a lr-rta clã categoria pelo pisó nacional. Ire dcstaca qlle o aumento scrá

l'cito cle lorma parcelacla , totalizando cerca de 47oÁ até agosto, c aI-lrtna sclr apoio z\

causa. Alcrn clisso, mcnciona a neccssiclacle cle reajustc para outros servidorcs' colllo
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txotoristas e vigilantes, e cspcrel quc a gcstão cllvic o projcto para aprovação cm breve'

.[a,rbcm aborda questões da saircle, cJbrando melhorias no transpofie para pacientes,

como a ambulân.iu. o ,ricro-ônibus que seguem apresentando probremas mecânicos.

Irinaliza reaÍirmanclo seu compromissô em continuar cobrando soluções. Faz o uso da

palavra o vereaclor José LourenÇo dos Santos: O vereador reafirma seu apoio aos

professores e ao rcajuste salarial áa categoria, negando boatos de que tentaria impedir

a aprovação do projeto. Ele critica gastoi 
"*""rritros 

da prefeitura, como a compra de

urn pródio consideádo inadequadoã questiona a farta de valorização dos profissionais

locais, tnencionando sua sobrinha formada em enfermagem que não consegue emprego

na cidade. Também aborcla problemas na infraestrutura dc Pedrinhas, Çolrlo a

'ccessidade 
cre refo.,as eu-r ruas e cluadras esporlivas. Alérn disso, destaca sua atuação

política, rrencionerndo sua parlicipação em eventos e conquistas para a população'

Irinaliza pedindo r-nais atenção da g.rtan municipai aos profissionais da cidade. Faz o

uso cra palavra o vereador .roão Aporinário dos santos: o vereaclor destaca seu apoio

contínuo aos professores, reafirmando que sempre votou a favor de projetos que

beneficiarn a categoria. nie ta1-rbóm menciona sua prcocupação com a infraestrutura e

qualidade cle vida da comunidade, citando melhorias em pavimentação e incentivo à

agriculttrra familiar. Ressalta ainda sua atuação em ações sociais, como a viabrhzaçáo

de cirurgias e apoio a eventos comunitário;. F\nahza rcafirmando seu comprornisso

com a educação e parabenrzando o presidente da Càmarapela gestáo'Faz o uso da

palavra o Sr. president" .Iosé Aronoàirro, Gois clo Nascimento: O vereador destaca

scu apoio aos proressorcs e servidores púbricos, enfatizando a aprovaÇão de projetos

que garantem reajustes salariais e meihorias para a categoria' Ele elogia a gestão

,rur-ricipar pelo compromisso com a educação e a varorização dos profissionais,

ressaltanclo qLle a Cârnara sempre trata esses temas com prioridade' Além disso'

rnenciona a i,rportância da infraestrutura escorar e do início das aulas, reforçando scu

cornprorrrisso com a fiscalização. Finaliza agradecendo a presença dos professores na

sessão e reafirmanclo seu compromisso coo, a classe e demais servidores municipais'

Em ato continuo o sr. Presidente concede mas dois minutos aos vereadores' faz o uso

da palavra o vereador Marcio santos silva: o vereador parabeniza a prefeita

Ir.rancccleide e a secretária de Ilducação Ana Lourcles pelo compromisso cotn a

cducação e valor\z,ação dos professores, destacando reajustes salariais e melhorias na

infiae slrutura escolar. Ille cnfatizaque os reÇursos publicos estã.o sendo bem aplicados,

citanclo reÍbrmas e pavimen taçáo r-rà rruricípio. Também menciona preocupações com

a saiirde, corno a chegada cle ambulâncias e o abastecimento de medicamentos'

garantindo ciue a g.rlan está trabalhando para resolver essas questões' Finalza

reafirrnando seu apoio aos servidores e garantindo a aprovação do projeto dos

prol:ssores. I,'az o uso da palavra o vereadór Edilvan dos Ileis Santos: O vercador

responclc a críticas sobre gastos durante sua gestão na Câmara' esclarecendo que a

reÍorrr-rzr incluiu diversos itens, não apenas o bÃheiro. criticaafalta de investimentos
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l1o contércio local, aleganclo que o dinheiro púrblico está beneficiar-rdo empresas de Íbra'
'lamben denuncia problen-ras na infraestrutura, como afeiramal organizada e barracas

cor"n lonas prccâ rias. I,'inaliza cobranclo rnais responsabilidaclc da prefeita na gestão dos

recursos e n-rell"rorias para a população. O Sr. Presidente faz a leitura do AIO no 01 de

ll dc rnarço de 2025, sobre a suspenção da realizaçáo das Sessões Ordinárias no

período entre 12 à 19 de rnarç o de 2025, erl que ocorre as festividades do padroeiro

deste rnunicípio. Em seguida foi colocado em votação os projetos, Projeto de Lei no

0212025 aprovaclo por unanimiclade, Projeto de Lei n"0312025 aprovado por

unanirr-ridade. Neste momento nada mais havendo atratay o Senhor Presidente declara

cnccrracla a Sessão Orclinária e detenninou a lavratura da AIA e convoca os vereadores

para proxima sessão efiI dia e horário regir-nental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MI]NICIPAL DE PEDITINIIAS/SE, EM 1lDI]

MARÇO »F.202s
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